
 

PODER JUDICIÁRIO 
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL 

SECRETARIA JUDICIÁRIA 
 

ATA DA 62ª. SESSÃO, EM 05 DE SETEMBRO DE 2019 
 

SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Aos cinco dias do mês de setembro de dois mil e dezenove, às dezessete 
horas e trinta minutos, reuniu-se o Tribunal Regional Eleitoral do Distrito 
Federal, sob a presidência da Excelentíssima Senhora Desembargadora 
Eleitoral Carmelita Brasil, presentes os Excelentíssimos Senhores: o 
Desembargador Eleitoral Waldir Leôncio Júnior, Vice-Presidente e Corregedor 
Regional Eleitoral, o Desembargador Eleitoral Daniel Paes Ribeiro, o 
Desembargador Eleitoral Flávio Britto, o Desembargador Eleitoral Erich Endrillo 
Santos Simas, o Desembargador Eleitoral Héctor Valverde Santanna, a 
Desembargadora Eleitoral Diva Lucy de Pereira Faria e o Excelentíssimo 
Senhor Procurador Regional Eleitoral José Jairo Gomes. Aberta a sessão, foi 
lida e aprovada a ata da sessão anterior. 
 

J U L G A M E N T O S  

 
PROCESSO FÍSICO 
 
PRESTAÇÃO DE CONTAS Nº 49-81.2016.6.07.0000 
RELATOR: DESEMBARGADOR ELEITORAL DANIEL PAES RIBEIRO 
Assunto: Prestação de Contas de Partido Político – Exercício 2015 
Requerente: Partido Social Democrático - PSD/DF   
Advogado: Dr. Nelson Wilians Fratoni Rodrigues - OAB/SP Nº 128.341  
Advogada: Dra. Lívia de Moura Faria - OAB/DF Nº 27.070  
Advogado: Dr. Bruno Beleza de Queiros - OAB/DF nº 43.186  
Requerente: Rogério Schumann Rosso - Presidente   
Requerente: Napoleão José Guimarães de Miranda - Tesoureiro   
Advogado: Dr. Alex Henrique da Costa Magalhães OAB/DF nº 26.011 
Decisão: Aprovar as contas, com ressalvas, nos termos do voto do eminente 

relator. Decisão unânime. 
 
PROCESSO JUDICIAL ELETRÔNICO 
 
Processo: 0601929-88.2018.6.07.0000 
Classe Judicial: PRESTAÇÃO DE CONTAS 
Órgão julgador: Relatoria Desembargador HÉCTOR VALVERDE SANTANNA 
Requerente: AKILLA MARIA DE MELO MARINHO  
Advogado: MICHELLE PRADO GONCALVES 
Terceiros: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DF 
Vencedor: Relatoria Desembargador HÉCTOR VALVERDE SANTANNA 
Decisão: Aprovar as contas nos termos do voto do eminente Relator. Decisão 

unânime. 



 
Concluídos os julgamentos a Senhora Presidente, Desembargadora Eleitoral 
Carmelita Brasil, reiterou o convite para a solenidade de aposição de foto do 
Excelentíssimo Desembargador Romeu Gonzaga Neiva na Galeria de 
Presidentes, que ocorreria às 18h, no Salão Nobre do edifício-sede deste 
Tribunal. Em seguida o eminente Desembargador Eleitoral Flávio Britto pediu a 
palavra para noticiar aos eminentes pares a indicação do Senhor Antônio 
Augusto Brandão de Aras para exercer o cargo de Procurador-Geral da 
República. Por fim, a Senhora Presidente cumprimentou o eminente 
Desembargador Eleitoral Erich Endrillo Santos Simas pela sua indicação para 
assumir o cargo de Presidente da sucursal do Distrito Federal da Associação 
Brasileira da Advocacia Tributária, com sede em São Paulo. O Desembargador 
Eleitoral Erich Endrillo agradeceu o registro feito pela Senhora Presidente e 
informou que recebeu esse encargo com muita honra, bem com que exercerá o 
cargo com muita responsabilidade e que espera fazer muitas realizações em 
prol do Direito Tributário e da advocacia. 
 
Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão. E, para constar, eu, FÁBIO 
MOREIRA LIMA ________________________, Secretário, lavrei a presente 
ata que vai assinada pela Senhora Presidente deste Tribunal.  
 
Brasília, 9 de setembro de 2019.  
 
 
 
 

Desembargadora Eleitoral CARMELITA BRASIL 
Presidente 


